

大乐透 19102 期开出 1 注一等奖 单期筹集公益金 1.05 亿元

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

9月2日,体彩大乐透第19102期开奖,前区开出号码“05、10、15、19、31”,后区开出号码“03、06”。当期是新规则上市后的第84期开奖,以2.94亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.05亿元。

当期全国共开出1注一等奖,单注奖金1000万元,落于广东。

数据显示,广东中出的1000万元基本投注一等奖出自广州,中奖彩票是一张9+2组合复式票,除中得1注一等奖外,还收获了20注四等奖、60注六等奖等若干小奖,单票中奖1007万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,这位幸运购彩者在头奖方面少拿了800万元追加奖金,从而无缘1800万元单注追加封顶一等奖。

二等奖中出180注,单注奖金23.85万元。其中65注为追加投注,每注多得

奖金19.08万元。追加后,二等奖单注总奖金为42.93万元。

当期,三等奖中出417注,单注奖金为10000元。四等奖中出836注,单注奖金为3000元。五等奖中出24280注,单注奖金为300元。六等奖中出23317注,单注奖金为200元。七等奖中出60834注,单注奖金为100元。八等奖中出783867注,单注奖金为15元。九等奖中出7372795注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,29.71亿元滚存至9月4日(周三)开奖的第19103期。 孙更俊

长宁,让我们站在一起!

“公益体彩·大爱无疆”中国体育彩票长宁地震捐赠活动举行

9月1日,巴山云缭绕,川江雨濛濛。

由国家体彩中心、四川体彩和重庆体彩相关负责人组成的公益队伍“会师”四川宜宾,“穿越”地震灾区,“深入”震中地带,共同开展“公益体彩·大爱无疆”中国体育彩票长宁地震捐赠活动。这一路,他们走访灾区,也捐赠善款;他们途经泥泞,更目睹灾情。他们把灾民的伤痛与需求看在眼里,也把重建的难处和困境记在心间。

国家体彩中心党委书记、副主任曾志刚在捐赠仪式上表示,此次活动中,国家体彩中心与四川体彩中心、重庆体彩中心一道,向长宁县慈善总会捐款100万元,尽体彩人所能,尽购彩者所愿,为长宁灾区百姓送上关爱和祝福,帮助受灾群众尽快恢复正常生产生活秩序。与此同时,9月1日恰好是学生们返校上课的日子,重庆体彩中心还贴心地为受灾严重的梅硐小学的孩子送上了一份“开学礼物”——价值10万元的体育器材,期望运动能让孩子们尽快走出地震阴霾,期望锻炼能让灾区儿童也享有健康快乐的童年。

谈及此次“公益体彩·大爱无疆”活动100万元捐款的使用方向,长宁县重建办主任表示,将按照《长宁县“6·17”地震灾害救灾资金管理实施细则》要求,遵循专款专用、统筹整合、统一安排的原则,将此次体彩的100万元捐款用于灾后城乡住房、公共服务设施、基础设施等领域的恢复重建上。

多年来,每逢灾情发生,体彩始终秉持义不容辞的责任、心怀当仁不让的决心奋战在抗灾一线,为灾民送温暖,用爱心谱真情,以实际行动践行着“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的使命和担当。 聂明镜

大乐透开奖号码近期走势图



建行信用卡推出超值满减五折购福利

即日起至10月31日,持卡人关注“金水建行”微信公众号后,均可通过建行信用卡微信支付参与9.9元购19.8元爱奇艺视频月卡会员、5元购美团外卖10元券、15元购原价30元哈罗单车月卡(芝麻信用低于600分适用)、5元购10元话费充值券、5元购10元曹操专车电子券、10元购20元肯德基电子券等活

动。持卡人先登录微信,点击右上角的“我”→点击支付→进入钱包→银行卡→添加银行卡,按照提示输入持卡人本人建行信用卡相关信息,点击“下一步”并输入验证码后绑定成功。随后,搜索并关注“金水建行”微信公众号—超值尊享—超值满减—选中商品—购买—充值使用并核销。 李佳

中信银行信用卡上半年发卡规模和交易量稳步增长

8月27日,中信银行公布2019年半年度报告。半年报数据显示,该行信用卡业务稳步增长,其发卡规模较上年末增长10.95%,交易量同比增长27.81%,业务收入同比增长19.14%。2019年上

半年,中信银行信用卡中心重视消费场景生态建设,运用跨界合作场景为用户提供多维产品解决方案;不断夯实自有平台建设,以优质的服务打造客户良好体验。 章世刚

兴业银行发布2019年上半年度业绩报告

8月27日,兴业银行发布2019年上半年度业绩报告显示,该行总资产6.99万亿元,较年初增长4.14%;营业收入899.07亿元,同比增长22.51%,继续保持两位数的良好增长态势;实现归属

于母公司股东净利润358.79亿元,同比增长6.60%;不良贷款率1.56%,较年初下降0.01个百分点;成本收入比22.37%,较年初下降4.52个百分点。 杜红涛

光大银行成立数字金融部

近日,光大银行已将原电子银行部更名升级为数字金融部。由此,该行成为业界率先成立数字金融部的银行。升级后的数字金融部为全行个人及企业数

字金融业务的统筹管理部门,致力于进一步落实数字金融战略,推动全行数字化转型升级,构建以敏捷和科技为主题的共享生态圈。 柴孝天

平安产险携多项AI技术亮相世界人工智能大会

8月29日,平安产险携FACE KYD和“DRVR”等多项AI技术亮相2019世界人工智能大会。平安产险在科技进化的路上总能以敏锐的眼界和新科技的应用发挥自身最大优势,全面落地大数据与

AI应用。该技术融合了驾驶过程中人、车、路全场景数据,通过后端平台实时分析,可有效识别如打瞌睡、抽烟、玩手机、乱变道、超速等危险驾驶行为,主动预警,助力实现安全驾驶。 王筱

平安人寿河南分公司启动“金融知识普及月”活动

9月2日,平安人寿河南分公司在郑州召开2019年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动全省启动会。启动会后,平安人寿河南分公司同步下发金融知识普

及月宣传素材至各营业单位,并通过全省柜面及营业网点电子屏滚动播放宣传口号及宣传海报画面,后续平安人寿河南分公司将有序开展金融知识普及月宣传活动。 薛光明

太平人寿连续12年入围“上海企业100强”

日前,上海百强企业榜发布,太平人寿连续12年入围,在“上海企业100强”中排名第十四,在“上海服务业企业100强”中位列第七。2018年,太平人寿营业收入达1410.50亿元;其中累计实现原保险保

费收入1236.19亿元,同比增长8.51%。进入2019年,太平人寿扎实推进“赋能计划”,继续保持高质量发展——1至7月,原保险保费收入964.09亿元,同比增长11.23%,保费增速跑赢大市。 赵康平

富德生命人寿“小海豚计划”上海站启动

日前,富德生命人寿“小海豚计划”暑期让爱团圆活动上海站顺利启动。“小海豚计划”是一项致力于关爱儿童健康快乐成长的长期公益项目,今年首次推出“让爱团圆”活动,从湖南、江西、贵州

等7个劳务输出大省寻找31名留守儿童,资助他们前往北上广深与父母团聚。始于2013年的“小海豚计划”现已成为富德生命人寿的一张公益名片。 李夙

行业播报